Domacdi 2
1) Ispitati konvergenciju sledeéih redova koristeéi I poredbeni kriterijum:
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(Uputstvo: racionalisati opsti ¢lan reda pod b) i c).)

2) Ispitati konvergenciju slede¢ih redova koriste¢i II poredbeni kriterijum:

> n?+6n+1 X n?+4n+2 X loggn+ 3"+ 7
a)y b)Y 0)23—

Y

(n—1)4 7 (2n)3 +n 5" + n?

n=2 n=1 n=1

3) Ispitati konvergenciju slede¢ih redova koriste¢i Dalamberov kriterijum:
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4) Ispitati konvergenciju slede¢ih redova koriste¢i Kosijev kriterijum:

3” = (2n)! = (3n)!

o0 n+1 22n oo 22n+1

(o]
a) Z n2€_n’ Z n5n+2 ’ C) Z Indn
n=1 n=1

5) Ispitati konvergenciju sledeéih redova:
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